
nével, amiben olykor annyira elmerül, hogy egy-egy pillanatra elveszíti a zenekarral a szemkontaktust.
Mindez persze a rutin hiánya lehet, mert a darabok kidolgozottsága amúgy a próbák alaposságát mutatta.

Tóth Gábor
(Reggeli újság Nagyvárad 2005.febr.19.)

*     *     *
Hazám és a nagyvilág

Losonci Lilla kiállítása a Várban

Március 15. tiszteletére Hazám és a nagyvilág címmel Losonci Lilla festőművész kiállítása nyitotta meg
kapuit a Hadtörténeti Múzeum márványtermében. A tárlat különlegessége, hogy egyfajta összegzésként a
kezdetektől egészen napjainkig mutatja be Losonci Lilla munkásságát.
    Mint a tárlat megnyitóján dr. Holló József vezérőrnagy a Hadtörténeti Múzeum főigazgatója kiemelte,
nagy öröm az intézmény életében, hogy ezúttal a kortárs magyar művészet egyik legkiemelkedőbb képvi-
selőjét köszöntheti falai között. Losonci Lilla munkásságát világszerte elismerik, képei a jelentős hazai és
külföldi intézmények mellett többek között Bill Clinton és George Bush gyűjteményében is megtalálha-
tók.
    Mint autodidakta művész, különösen igaz rá az emóciók vezérelte festészet. Vonalakban gondolkodik,
színekben eszmél, fényekben mintáz, ahogy megragadja a megfoghatatlant.
A magyar táj, a vidék, a magyar emberek és történelem interpretálója, még ha a világban is gondolkodik.
Utazásai során szerzett élményeit megosztja velünk, összesűríti akár egyetlen tárgyba, egy zászlóba, vár-
ba a külhonban szerzett érzéseit.
    Valóságelvű festészet az övé, képei hozzánk, egyszerű műélvezőkhöz szólnak és érintenek meg. Intel-
lektuálisan természethű festő, képein a szépség dominál, az áhítat, ahogyan környezete felé fordul. Meg-
annyi üzenet, élmények, érzések villódznak egyedi látásmódot közvetítő alkotásain, melyek egyediségük-
ben is örökérvényűek, hisz intenek: őrizzük meg Magyarország szépségeit, szeressük hazánkat, mert a
miénk!
    Elnézve Losonci Lilla képeit a megvívott magyarság, a feltétlen hazaszeretet élménye köszön vissza.
Újjászületés és megújulás jellemzi, miközben töretlen hittel mintáz tájat, embert, mindent, amit arra érde-
mesnek tart. Közelebb hozza a világot, összesűrítve azt akár egyetlen zászlóban, megmutatva a lényeget,
amit nem egyszer oly sok máz takar. Vászonra álmodja a magyar történelem egyedi lelkületét, montázsai-
ban egész városokat, tájakat nyújt át. S teszi ezt úgy, hogy nem csupán esztétikai élményt szerez, hanem
tanít is.
    Köszöntője végén dr. Holló József emlékeztetett: a várhatóan május közepéig látható tárlattal olyan in-
tellektuális élményt sikerült a Hadtörténeti Múzeumba hozni, melyben a határtalan hazaszeretet páratlan
művészi interpretációját csodálhatjuk meg. 
(A kiállítás május 15-ig látogatható a múzeum nyitva tartási idejében.)

(Várnegyed 2005. március 25. KA.)
(Losonci Lilla festőművész anyai ágon az Urmánczy család leszármazottja, erdélyi magyarörmény. Szerk.

*     *     *
Megoldódott az Orlay utcai templomunk fűtése

Az őszi fűtési idény kezdetekor Leszkovszky Pál atya jelezte, hogy gond van a templom fűtésével. Zárug
Béla víz-gáz-központifűtés szerelő vállalkozóhoz fordult. Ő Zárai Lukács István gázkészülék szerelővel
átvizsgálta a kérdéses készüléket és egyöntetűen megállapították, hogy az öreg és javíthatatlan.
Ekkor Zárug Béla a Zuglói Örmény Kisebbségi Önkormányzat elé vitte a problémát, ahol egyöntetű sza-
vazattal  egy  új  készülék  vásárlásáról  hoztak  határozatot.  Több  árajánlat  bekérése  után  egy  C24-es
120000-Ft értékű kazánt vásárolt meg a Zuglói Örmény Kisebbségi Önkormányzat, majd azt térítésmen-
tesen szerelte be Zárug Béla vállalkozása.
A beüzemelést díjmentesen Zárai Lukács István végezte el. Így már 2004. december 16-ára működött a
kazán. Azóta kellemes meleg van a szentmisék alatt és a készülék tökéletesen működik.

Heim Pál



Köszönetet mondunk a közösség nevében a Zuglói Örmény Kisebbségi Önkormányzatnak, valamint Zárug
Bélának és Zárai Lukács Istvánnak, hogy adományaikkal megoldották az örmény katolikus templomunk
fűtését.

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

*     *     *
Wass Albert

A megbízható embert még ellensége is tiszteli, (...) mert a megbízható ember a társadalom sziklakö-
ve, amire országot lehet építeni. A többi szemét, amit elfú a szél. (...) Ezért viharzik úgy a történe-
lem szele, mert sok szemetet kell még elfújnia, míg sziklát talál.

Magyar örökségünk

*     *     *
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Közeledik az adóbevallás ideje...  A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát
erre jogosult, bejegyzett egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánl-
hatjuk. 

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület jogosult arra, hogy személyijövedelem-adónk 
1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk.

    Kilencedik éve működő Egyesületünknek így lehetősége nyílik, hogy működésünk anyagi nehézségeit
részben megoldjuk. Meggyőződésünk, hogy az EÖGYKE kezdettől fogva nyitott könyvként működik, hi-
szen minden lépésünkről rendszeresen beszámolunk az Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek hasábjain.    
    Akik részt vesznek programjainkon meggyőződhettek arról, hogy a tagdíjat, adományokat, a pályáza-
tok során elért támogatásokat kizárólag kulturális és hitéleti identitásőrzésünkre, hagyományaink ápolásá-
ra, a magyarörmény társasági élet, a közösség megteremtésére, jobbítására fordítjuk. Kérjük, hogy jöve-
delemadója bevallásakor gondoljon Kulturális Egyesületünkre - ezáltal önmagára is. Hiszen tagságunk
azért dolgozik, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsa, örmény gyökereink tárgyi és szel-
lemi kultúráját megőrizze, átadja gyermekeinknek, unokáinknak - az utókornak. Tartozunk ezzel tehetsé-
ges, tisztességes és jó magyarrá vált őseinknek, tehát önmagunknak is.
    Nem kell mást tennie, mint a jövedelemadó bevalláskor az APEH által mellékelt, (vagy Ön által kért)
rendelkező nyilatkozatot kitöltenie:
A kedvezményezett adószáma:

18085590-1-41
A kedvezményezett neve: 

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
    Egyúttal kérjük és javasoljuk, hogy a másik egy százalékkal támogassa a Magyar Katolikus Egyházat,
amelynek részegyháza a magyarhoni, történelmi örménység Örmény Szertartású Római Katolikus Egyhá-
za.
Templomunknak, amelyet évtizedeken át Kádár Dániel apátplébános vezetett, nincs önálló techni-

kai száma!
    Ezért javasoljuk, hogy másik rendelkezési lapján tüntesse fel kedvezményezettként a Magyar Katoli-
kus Egyházat, amelynek technikai száma 0011
    A rendelkező nyilatkozatot tegye külön-külön egy-egy szokásos, szabványméretű borítékba és zárja le.
Írja a borítékra a saját nevét, lakcímét és adóazonosító jelét, majd a lezárt borítékokat mellékelje az adó-
bevallásához.
    Köszönjük, hogy gondol ránk. 

   Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
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